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בתנאי  הסבר: יש הבדל בין פוליסה אחידה לבין פוליסה תקנית. פוליסה תקנית היא פוליסה  

מינימום כלומר יש מינימום של כיסוי ביטוחי שנקבע אך כל חברה יכולה לבחור אילו הרחבות  
 טון הם כאלו. 3.5להוסיף. ביטוח דירה וביטוח מקיף עד 

ום שלה וגם תנאי המקסימום שלה קבועים  מ פוליסה אחידה היא פוליסה שגם תנאי המיני
וגם לא יכולה להוסיף כיסויים גם אם הם לטובת מראש כלומר חברת ביטוח לא יכולה לגרוע 

 המבוטח. 
כוונת כותבי השאלה הייתה לדעתי לכוון לביטוח חובה. מאחר שחברות הביטוח לא נוהגות 

לשפר את התנאים המחייבים על פי חוק, ולכן כביכול נוצר מצב שבו הפוליסה היא למעשה  
 אחידה.
 אבל...

, זו לא פוליסה אחידה. זאת פוליסה תקנית. כך שלמרות שהכיסויים דומים מאודשימו לב 
נתנו כיסוי לנסיעות שיתופיות בעוד חברות אחרות לא ויש הבדלים    AIG -למשל ביטוח ישיר ו

בהשתתפויות העצמיות למוניות ואופנועים. בקיצור, פוליסת החובה לא הוגדרה כפוליסה 
קבוצתית לחברי קופות  אחידה בניגוד למשל לפוליסת ניתוחים בישראל ופוליסת סיעוד

 החולים שהן הוגדרו במפורש כפוליסות אחידות ולכן אף תשובה לא נכונה.
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הסבר: השאלה הזו צריכה להיפסל מהסיבה שביטוח חסר לא קיים באף אחת מהפוליסות  

 המופיעות בתשובות.
לדעתי הם טעו בתשובה ג ובמקום לרשום באף אחד מהביטוחים רשמו בטעות בכל 

 הביטוחים ולכן התשובה הזו פסולה. 
 
 
 
 

 


